



江西女子在扬州走失已8天,一家人都急死了

谢娜,你在哪里? 父母从老家来找你了



谢娜近照 图片来自网络

12月21日,一名28岁的江西女子,从扬州姐姐处外出后与家人失去联系。事发后,家人已经打电话报警,并发动亲戚到处寻找,但截至昨天已整整8天,仍未有任何消息。昨天上午,这名女子的姐姐在接受快报记者采访时讲述了妹妹出走的前后经过,并希望快报读者看到报道后能够提供寻人线索。

据了解,这名女子叫谢娜,性格内向孤僻,身高156厘米,短发,戴黑白框眼镜。走失时身穿黑色中长款羽绒服,黑色打底裤,黑色带颗粒小钻短靴。 宋体佳

江西女子在扬州走失

“谢娜,女,2014年12月21号晚上在扬州运河西路蓝海现代城南门走失,有抑郁症……”这是谢娜走失后,其家人发布在网上的寻人信息。

记者联系上谢娜的姐姐谢媛,“到我这没多久,也不知道什么原因走掉的。”谢媛说,妹妹今年28岁,是江西宜春人,11月底刚从老家来到扬州,遗憾的是12月21日,在扬州还没过满一个月,就独自外出,之后和家里失去联系,至今尚无音讯。

“那天给她打过好几个电话,没觉得有什么异常。”据谢媛称,妹妹谢娜性格相对较为孤僻,此前一直在上海一家健身中心做健身顾问,一切还算正常。去年,因工作上遇挫,再加上感情上也遭受一些打击,谢娜变得消沉起来,因而辞职回到了老家。今年11月底来到扬州,打算在谢媛开的公司上班。

谢媛说,妹妹来到扬州后,就在自己的公司做帮手,自己打算让她长期在扬州工作生活。12月21日下午两点左右,谢娜从店里回家换衣服,之后谢媛曾先后三次电话联系妹妹,“前两次都说没事,在外面玩,等一下就回家。”谢媛称,当晚10点

左右,她最后一次和妹妹通话时,谢娜在电话那头哭了起来,此后就不再接电话了。

谢媛称,当晚11点左右,妹妹曾主动给妈妈打过电话,电话中她哭着称对不起妈妈。此后,谢娜就和家里失去联系了。截至昨天,已整整8天,仍没有谢娜的任何线索。

垃圾桶里找到日记本

谢娜和家里失去联系后,家人就打电话报了警。谢媛称,在妹妹走失的第二天,曾有人在扬州城北上方寺路附近捡到其随身带的包,手机等物都放在里面。

妹妹的包找到了,这让谢媛一家更为害怕。“说是在一个垃圾桶捡到的,包里一样东西不少,还有一个笔记本。”谢媛说,在妹妹的包里除了手机等物外,还有一个笔记本,其中写了不少日记。“日记里提到蛋糕,我们就到附近找到蛋糕房,她确实去过,但是后来去了哪儿就不知道了。”谢媛说,妹妹出走当天晚上,蛋糕房老板曾看到她在笔记本上写东西,而在其最后一篇日记中,写着一些模糊凌乱的文字。

“日记中写着,算命的跟她说话,她能活过今年活过明年什么的,我

们也不是特别懂。”谢媛称,妹妹的最后一篇日记尽管语义混乱模糊,但表达了一个意思,就是自己活不了多久了,而谢媛据此猜测,可能正是因为这个原因让妹妹绝望了,因而才选择出走,“她本来看事情就比较悲观,容易钻牛角尖,就怕她出事。”谢媛说。

父母都来到扬州找人

谢媛称,事发后,除了向扬州警方报案,其父母等家人也陆续来到扬州,到处寻找谢娜。“微博上、微信上,反正能发的都发了,能找的地方也都去过了。”

如今,谢娜走失已整整8天,家人已将其出走位置附近的大街小巷找了个遍。“现在所有线索都断了,不知道该怎么办。”据谢媛称,谢娜是在扬州运河西路蓝海现代城南门附近走失的,也曾有好心人提供过疑似妹妹的线索,遗憾的是,都未能真正将谢娜找回来。谢媛如今已经停下了手边的工作,和父母亲一起,到处寻找妹妹。昨天,在接受现代快报记者采访时,她希望通过快报向谢娜说:“妹妹,你快回来吧,一家人都在找你。不管你遇到什么样的事情,回家还有姐姐帮你。”

反腐

泰兴市国土局古溪分局原副局长 顾坚平涉嫌受贿被立案侦查

据泰州市检察院消息,日前,泰兴市人民检察院决定,对泰兴市国土资源局古溪分局原副局长顾坚平以涉嫌受贿罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。 尹有文

涟水县经济开发区工委委员、副主任 缪锦林涉嫌严重违纪被调查

昨天上午,淮安市纪委官方网站发布消息,涟水县经济开发区工委委员、副主任缪锦林涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。 季金晶

速递

南通启动城乡居民医保制度整合并轨 87万农民将率先纳入居民医保

昨日下午,“南通市城乡居民医保制度整合并轨”启动仪式在南通市通州区举行。现代快报记者从现场获悉,通州区在全市率先实施“新农合与居民医保制度并轨”。届时,通州区87万农民将率先纳入居民医保,这标志着南通市医疗保险制度改革由城乡分割步入城乡一体。

为了促进城乡医疗保障制度的公平,南通市政府于12月24日出台了《关于切实做好城乡居民基本医疗保险制度整合并轨工作的意见》。按照统一实施范围、统一筹资机制、统一医保目录、统一待遇

支付、统一大病保险“六统一”的整合并轨要求,通州区已由原由卫生部门管理的新农合职能、经办机构 and 人员整体划入人社部门,完成了基金、资产的合并交接,统一理顺了经办管理,在全市率先实现了城乡居民医保制度和职能的整合并轨。据悉,2015年3月底前,南通市将制定出台统一的居民基本医疗保险实施办法,同步开发居民基本医疗保险信息系统;同年4月1日起,全南通市将按照新的居民基本医疗保险制度有序过渡;2016年1月1日起,新农合与居民医保两项制度全面并轨进行。 胡渭

全国见义勇为英雄司机评选 镇江荣获“城市奖”

12月25日,第十一届“昆仑奖”全国十大见义勇为英雄司机表彰大会在北京召开,会上10名“全国十大见义勇为英雄司机”、50名“全国见义勇为英雄司机”受到表彰,20个城市获得“全国十大见义勇为英雄司机评选活动城市奖”。其中镇江市荣获“全国十大见义勇为英雄司机评选活动城市奖”。镇江市见义勇为基金会理事长下大庆作为代表参加大会并领奖。

据镇江警方介绍,10多年来,镇江市见义勇为基金会坚持在城

市出租车行业大力开展见义勇为宣传表彰活动,营造见义勇为的浓厚社会氛围,见义勇为的英雄事迹层出不穷,取得了显著的社会效益。仅2008年以来的6年间,镇江市涌现出出租车司机的见义勇为者,在危难中挽救他人生命30多名,直接或协助公安机关抓获犯罪嫌疑人280多名,其中逃犯26名,破获各类刑事案件350多起,追缴了大量赃款赃物,为维护社会和谐稳定发挥了积极作用。 张杰 林清智

三无电热毯引发火灾 老汉不幸被烧死

12月24日夜间,一名家住如东的八旬老汉在睡觉前,习惯性地将被褥上的电热毯打开。然而,悲剧就在当天夜里发生,正当他熟睡时,电热毯引燃大火,导致老汉当场身亡。

据处警民警介绍,家住曹埠镇甜水村顾老汉今年已80多岁,平时独自居住在子女家附近。12月25日清晨,顾老汉的儿子前去看望父亲,发现门缝中冒出阵阵烟雾,便急忙报警。当民警赶到现场

时,发现老汉身下的木床已经被烧得面目全非,老汉本人也在睡梦中不幸身亡。后经初步调查发现,起火或是由于电热毯在夜里保持高温,导致床褥温度过高,最终引发了悲剧。

据其家人称,这条“肇事”电热毯,是顾老汉于3年前在路边小摊上买的,价格仅二三十元,很难找出生产厂家。平时顾老汉也习惯性地开着电热毯睡觉,这次没想到发生意外。 郁进 严君臣

扬州

两民警跳进冰水中 救起跳河寻短见农妇

12月29日下午,扬州仪征市枣林湾发生惊险一幕,一名年近6旬的农妇在与人争执时突然情绪激动,跳河寻短见,两名在现场协调的民警立即下水将她救出。

当时,扬州仪征市枣林湾一工地发生争执,两名民警前往现场处理。经了解,一名56岁农妇因工作原因被工地老板辞退,她不服,到工地讨说法,这才引发纠纷。正当民警调解时,情绪激动的农妇突然冲进旁边的小河内,欲寻短见。眼看着河水一点点漫到了她的脖子,岸边围观的人全被这突如其来的一幕惊呆了。两名民警见此,顾不上脱衣裤,随即冲入冰冷的河水中,慢慢接近农妇,随后两人联手,强行将欲寻短见的农妇拖上了岸。

据了解,当天扬州最低气温-1℃,为了将农妇救出,两民警全身几乎都被冰冷的河水浸透,之后又穿着湿透的衣服站在室外对农妇再三劝说,总算让其情绪平复下来。直到见农妇被其家人带回,两民警这才放心离开。 余祥 宋体佳

轿车女副驾弯腰捡东西 一抬头“撞翻”旁边货车



一辆货车侧翻在路面上,不远处一辆白色轿车被撞严重变形

女司机错把油门当刹车,女司机开车撞树……女司机在网上成了各类奇葩车祸的代名词。近日,京台高速上一起事故再次将女性朋友推上风口浪尖,这次的主人公不是女司机而是女副驾。

12月26日下午2点17分,京台高速发生一起碰撞交通事故。徐州交巡警高速五大队民警顾涛赶到事故现场发现,一辆中型厢式货车横向侧翻在路面上,在厢式货车正前方约5米处,一辆白色轿车右前方被撞严重变形。 民警通过现场询问得知,轿车

司机的妻子坐在副驾上,车辆行驶在超车道上时她弯腰去捡座位下面掉落的东西,起身时头碰到正在开车的丈夫的右臂,造成轿车往左边的中间防护栏方向行驶。为了防止撞上护栏,轿车司机急忙往右强打方向,而与其平行的行车道上行驶着一辆中型厢式货车,因强打方向幅度过大,轿车直接撞上了厢式货车。值得庆幸的是该起事故只是造成车辆损毁,并未出现人员伤亡。

目前事故正在进一步处理中。 刘清香 勾浩文/摄